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„Kaposvár Megyei Jogú Város szennyvíztisztító telepének fejlesztése” 
(KEHOP-2.2.2-15-2016-00099)

Hatékony és környezetbarát 
szennyvíztisztítót épít Kaposvár!

A Németh István program részeként, 6,67 milliárd forintból, 2020 nyarára elkészül 
Kaposvár legnagyobb környezetvédelmi beruházása, a „Kaposvár Megyei Jogú 
Város szennyvíztisztító telepének fejlesztése” elnevezésű projekt. 

Az Európai Unió és az Európai Kohéziós Alap támogatásával megvalósuló 
fejlesztés a megyeszékhely és további 16, környékbeli település mintegy 100 
ezer lakosának  szennyvizét ártalmatlanítja majd. 

„A szennyvízkezelő telep fejlesztésével a 
jövőnek dolgozunk, hiszen egy zöld városban 
mindig keresni kell az újabb megoldásokat, 
amelyek révén még környezettudatosabban, az 
energiahatékonyságot még inkább szem előtt tartva 
javíthatjuk közszolgáltatásaink minőségét”. 

Szita Károly Kaposvár polgármestere

Az új technológia növeli az ellátás biztonságát, megfizethető szinten tartja  
a közszolgáltatások díjait.

Az épülő szennyviztisztító telep látványterve

A 6,67 milliárd forint értékű beruházás, a „Kaposvár 
Megyei Jogú Város szennyvíztisztító telepének 
fejlesztése” (KEHOP-2.2.2-15-2016-00099) 
elnevezésű projekt keretében, az Európai Unió 
támogatásával, az Európai Kohéziós Alap 
társfinanszírozásával valósul meg.
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A tisztább, élhetőbb környezetért!
Az új létesítmény a korábbinál nagyobb hatékonysággal tisztítja meg a folyékony 
hulladékot, mindemellett pedig a szennyvíziszapból kinyert biogázzal a telep 
működtetéséhez szükséges energia jelentős részét is elő tudja állítani.

„Kaposvár országos viszonylatban is élen jár a környezetvédelmi 
és energiahatékonyságot célzó beruházások terén.”

Nemcsok Dénes, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium  
környezeti és energiahatékonysági operatív  
programokért felelős helyettes államtitkára

2020 nyarára egy új, modern, a kor kihívásainak eleget tevő létesítmény 
váltja fel az 1990-ben épült, mára korszerűtlenné  

és elhasználttá vált telepet.

Bővebb, naprakész információ:  
http://kph.kaposvar.hu/szennyviz
http://nemethistvanprogram.hu
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